[ToaroroBka Kk KOHTPOJIBHOHN paboTe
«IlepBooOpa3Hasi U HHTErpajI»

1. IlposepsTe, aBusercs mu F (x) = x° + S5sindx — 2
nepBoo6pasHoit 1 f(x) = 6x° + 5cos4x.
2. Haiiagute HeonpeaeIeHHbIN HHTErpall

f( . +%—4cos§) dx.

cos2x

3. Bolunciure HHTErpaibl:
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a) [ xdx; 6) [*x sin2xdx.
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4. Beiuucnure miomaas GUrypbl, orpaHuueHHON
mEuasMuy = 1 —xny = (x — 1)% — 2.
5. Boruncnure miomanas GUrypsl, orpaHu4eHHON
rpagukoM QyHKIMH Yy = —x3 + 2, KacaTeJabHOHl K
TOMY TpaduKy B TOUKE C aOCIucco x = - 1 u
npssmont x = 0.
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6. /lana KIS Yy =
Hana pynxums y = ———
4TO IpauK HEKOTOPOH ee epBo0Opa3HON IPOXOUT

. 1
+ sin3x — - H3zBecTHO,

Vs o
gepe3 ToUuky | —; 0 ). Uemy paBHO 3HadYeHHe 3TOHU
2

) V3
epBOOOPa3HOM B TOUKE X = Z?



